1. Hany lapja van annak a hasabnak, amelynek 2019 éle van?
(A) 673; (B) 675; (C) 1346; (D) 1348; (E) 2019.
2. Gazdéalkodé Gerzsonnak 11 lova, 12 tehene, 13 lib4ja, 14 kacsdja és 15 tyikja van. Hannyal tobb laba van
Osszesen az allatainak, mint feje?
(A) 65; (B)94; (C)111; (D) 137; (E) 141.
3. Mennyi az xy szorzat értéke, ha 2% = 15 és 15Y = 327
(A) 5;  (B)logy15+1log,532; (C) log,47; (D) 7; (E) v47.
4. A csaladot apa, anya és a gyerekek alkotjak. A csalad atlagéletkora 18 év. A 38 éves apa nélkiil a csalad
atlagéletkora csak 14 év. Hany gyerek van a csalddban?
(A1, B)2 (€)3 (D)4 (E)S.
5. Hany valos gyoke van az H|:1c +7 - 3’ - 2’ = 1 egyenletnek?
(A)4, (B)5 (C)6; (D)7 (E)S.

6. A kecskeiskolaban egy szam kecskerekitésének hivjak a szamegyenesen hozza legkozelebb ess olyan egész szamot,
amely kiilonb6z6 szamjegyekbdl all, és ha ezeket a szamjegyeket csokkend sorrendbe rendezziik, akkor az egymast
kovets szamjegyek kiilonbsége 1. (Példaul a 27 kecskerekitése a 23, a 4817 kecskerekitése a 4765.) A 2019 és a 848
szamok kecskerekitéseit Osszeadtuk, majd az Osszeget kecskerekitettiik. Melyik szadmjegy Aallt a szézas helyi értéken
az igy kapott szamban?

(A)o; (B)L;, (€)2 (D)8 (E)O.

7. Az y = ? — Tz + 10 egyenlet parabola Gsszesen harom pontban metszi a koordinata-rendszer tengelyeit. Hany

teriiletegység a metszéspontok altal meghatarozott haromszog teriilete?
(A) 10, (B)12; (C)13; (D) 14; (E) 15.

8. Gomboc Artur zsebpénzének 36%-at étcsokoladéra, 24%-at tejcsokoladéra koltotte. Megmaradt pénzének a 35%-
an vasarolt egy konyvet ,Edes fogyokura csak csokival” cimmel, igy mar csak 221 garasa maradt. Hany garast koltott
étcsokoladéra?

(A) 204; (B) 306; (C)408; (D) 510; (E) 612.

9. Egy allatsimogatéban a gyerekeknek és a ponilovaknak Osszesen 37 fejilk és 112 labuk van. Hany gyerek van
az allatsimogatoban?

(A) 14; (B)18; (C)19; (D) 23; (E) 28.

10. Az ABCD trapéz AB és CD oldala parhuzamos, AB = 50 cm és CD = 20 cm. Az E pont az AB alap azon
belsé pontja, amelyre a DE szakasz a trapézt két egyenld teriiletd részre osztja. Hany centiméterre van az F pont
a trapéz A csicsatol?

(A) 25; (B) 30; (C)35; (D) 40; (E) 45.

11. A Kerge Birka rockzenekar koncertjén a k6zonség A része magyar. A kiilfoldiek 1—72 része férfi. A nok % része

magyar. A kozonségnek hany szazaléka férfi?
(A) 35; (B) 40; (C) 45; (D) 50; (E) 55.
12. Egy 20 cm oldalhossziisagi négyzetet az dbran lathaté médon négy téglalap alaku részre osztottunk. Tudjuk,

hogy az A jelii rész teriilete 48 cm?, a B jeld rész keriilete 52 cm. Hany négyzetcentiméter a teriilete a betiivel nem
jelolt két rész koziil annak, amelyiknek kisebb a keriilete?

(A) 36; (B)48; (C)64; (D) 72; (E) 80.
13. Egy mértani sorozat els6 két tagja V7 és V7. Mi a sorozat negyedik tagja?
(A V7 B) W7o o©Vh D VT (B)L
14. Zsofinak harom testvére van: két batyja és egy hiaga. A négy kiilonbozd kori gyermek életkoranak szorzata
882. Mennyi Zsofi harom testvére életkoranak az Gsszege, ha egyik batyja sincs még 18 éves?
(A) 15; (B) 17; (C)22; (D) 24; (E) 31.
15. Egy szok&évben januar elseje péntekre esett. Ebben az évben a valaszokban felsorolt hénapok koziil az egyikben
5 vasarnap volt. Melyikben?
(A) februar; (B) aprilis;  (C) junius; (D) julius;  (E) augusztus.
16. Egy derékszogi haromszog két befogdjanak hossza 10 cm és 24 cm. A haromszog beirt kore az atfogot az E
pontban érinti, az atfogot érintG hozzairt kor érintési pontja F'. Hany centiméter az EI' szakasz hossza?
(A) 11; (B) 11; (C)12; (D) 13; (E) 14.
17. Mekk Elek ismét iigykodott. Kapott egy téglatestet, melynek egy cstcsbol indulé élei 5 cm, 6 cm és 7 cm
hossztaak voltak. Azt kérték téle, hogy minden lapjat fesse be pirosra, majd darabolja fel a lapjaival parhuzamos
vagéasokkal 1 cm éld kockakra. Mekk Elek a testet valamelyik lapjara allitva az asztalra tette, majd az 6t lathaté lapjat



pirosra festettiik. A hatodikrél, amin allt a test, sajnos megfeledkezett. A jol elvégzett feldarabolas utdn megszamolta,
hogy hany kockanak van legalabb egy piros lapja. Mennyi a legnagyobb eredmény, amit kaphatott, ha a szamolas soran
nem hibazott?
(A) 126; (B) 130; (C) 135; (D) 138; (E) 150.
18. Mennyi a kovetkezo kifejezés értéke:

(2+3)-(22+3?%)- (28 +3%) - ... (2128 4 3128) 4 2256
3128

?

(A) 2128, (B) 22%¢;, (C) 3'*%; (D) 3%% (E) mas érték.

19. Timike kicsit hazudés. Amiota beszélni kezdett, minden harmadik allitasa hamis, a tobbi igaz. Nem tudjuk, hany
allitassal ezel6tt hazudott utoljara. Egy kétjegyd szamrol a kovetkezs hat allitast fogalmazta meg, ebben a sorrendben:
,Van benne 2-es szamjegy.” ,Nagyobb 50-nél.” |Paros.” , Kisebb 30-nal.” ,Oszthat6 3-mal.” , Tartalmaz 7-es szamjegyet.”
Mennyi a szamjegyek Osszege abban a kétjegyd szamban, amirsl Timike megfogalmazta allitasait?

(A)12; (B)13; (C)14; (D) 15; (E) 16.

20. Az dbrdn lathaté négyzetet nyolc részre osztottuk. A részek koziil nehanyba beirtuk, hogy hany cm? a teriilete.

Hany négyzetcentiméter a kérdgjellel jelolt, négyszog alaki rész teriilete?
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(A)13; (B)17; (C)21; (D) 24; (E)27.
21. Az alébbiak koziil melyik dbrdn lathato a (z — |:1:|)2 + (y— |y|)2 = 4 egyenlet igazsaghalmaza?
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22. Az n pozitiv egész szdmnak 2019 pozitiv osztdja van, melyek kozil az egyik a 2019. Hany olyan k pozitiv egész
szam van, amelynek 6tddik hatvanya osztoja az n-nek?

(A) 135; (B) 268; (C) 405; (D) 667; (E) mas érték.

23. Egy 4 x 4-es tablara elhelyeziink 4 fehér és 4 fekete babut gy, hogy minden sorba és minden oszlopba 1 fehér
és 1 fekete babu keriiljon. Hanyféleképpen tehetjiik meg ezt, ha két elhelyezést akkor is kiilonbozének tekintiink, ha
tiikrozéssel vagy forgatassal egymasba vihetSk?

(A) 72; (B) 144; (C) 216; (D) 288; (E) maés érték.

24. Az ABC haromszog C-nél 1évs szoge derékszog, a C-bdl huzott magassaganak talppontja D. A B cstcsbol
indul6 szogfelez6 a C'D magassagot az M, az AC befogot az E pontban metszi. Tudjuk, hogy a DM E sz6g nagysaga
120°, és a DM E haromszog teriilete 71 cm?. Hany négyzetcentiméter az ABC haromszog teriilete?

(A) 637, (B) 781; (C)852; (D) 923; (E) 994.

25. Janos gazda baranyainak tobb, mint 47%-a, de kevesebb, mint 50%-a fekete. Minimum hany baranya van Janos
gazdénak?

(A)8, (B)13; (C)21; (D) 33; (E)mas értek.

26. Adott a sikon az AjAsAs ... AsgisAzo19 szabalyos 2019 oldali sokszog. Hany olyan kiilonb6z6 szabalyos ha-
romszog rajzolhaté a sokszog sikjan, amelynek legaldbb két csiicsa a sokszog csicsai koziil valo?

(A) 2035171; (B) 4072996; (C)4074342; (D) 2037171; (E) 2035825.

27. Az iskolai kosarlabda bajnoksigban 5 csapat indult. A bajnoksig soran minden csapat minden csapattal egyszer
meérkézik meg. Eddig 6sszesen 4 mérk&zést bonyolitottak le. Tudjuk, hogy nincs harom olyan csapat, akik mar az 6sszes
egymas kozti mérkdzésiiket lejatszottak. Hany kiilonb6z6 modon lehetséges ez, ha a mérkézések sorrendje nem szamit?

(A) 60; (B) 75, (C)90; (D) 120; (E) 140.

28. A pozitiv egész szdmokat az dbrdn lathaté mintat kovetve haromszog alakban irtuk be egy téablazatba. A tab-
lazat kitoltéset addig folytattuk, amig el nem jutottunk a 63. sor utolso, azaz 63. cellajaig. (A sorok vizszintesek,
az oszlopok fiiggslegesek.) Hanyadik oszlopban a legnagyobb a szamok Osszege?
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(A)1; (B)5; (C)10; (D) 145 (E) 19.
29. Az ABC haromszog BC oldalanak felez6pontja D. Tudjuk, hogy az ACB szbg 30°, az ADB sz0g pedig 45°.
Hany fokos az ABC haromszog legkisebb kiils6 szoge?
(A) 45; (B) 60; (C)90; (D) 105; (E) maés érték.
30. A kecske nyelvben csak 4 betiit hasznélnak: egy maganhangzot (e), illetve harom massalhangzot (k; c; s).
A kecske nyelvben egyetlen egybetis értelmes sz6 van, az e. Egy egynél tobb betls sz6 akkor értelmes a kecske
nyelvben, ha tartalmaz maganhangzot, és az utolso6 bettjét elhagyva olyan szo6t kapunk, amely nem értelmes a kecske

nyelvben. Hany 5 betis értelmes sz6 van a kecske nyelvben?
(A) 325; (B) 393; (C)437; (D) 481; (E) 543.

A feladatsort Erdés Gabor allitotta 0ssze és Kiss Géza lektoralta

A kozépiskolai tanarok versenyének eredménye

1. Fridrik Richard (Szeged, Magister Universitas) .............c.oooiuioiuiiiiiiiiiiiiiiii .. 124 pont
2. Baloghné Cseh Judit (Szolnok, Varga Katalin Gimn.) ............. oo i 120 pont
3. Fony6 Lajos (Keszthelyi Vajda JAnos GIMI.) .....oooieiiii e 111 pont
4. Horvath Eszter (Budapest, Kempelen Farkas Gimn.) ..........oooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiine i, 109 pont
5. Fonyoné Németh Ildiké (Keszthelyi Vajda Janos Gimn.) ... 105 pont
6. Csanady Gaborné (Budapest, Badr-Madas Reformatus Gimn.) .......... .. ... ... coiiiiiiin.. 104 pont
7. Székely Péter (Budapest, Eotvos Jozsef Gimmn.) ... ... .o 100 pont
8. Laczik Istvan (Budapest, Badr-Madas Reformatus Gimn.) ............ ..o i, 95 pont
9. Barati Akos (Pécs, Ciszterci Rend Nagy Lajos GIMIN.) ........oooiiiiiieeiiiii ittt 94 pont
10. Bukorné Both Emdéke (Rév-Komarom, Selye Janos Gimn.) ..., 92 pont.

Az altalanos iskolai tanarok versenyéne eredménye

. Nagy Tibor (Kecskemét, NJE Pet6fi Sandor Gyak. Alt. Isk.)

. Egyed Laszl6é (Bajai III. Béla Gimn.)

. Rézsané Motké Edit (Ocsa, Bolyai Janos Gimn.)

. Téth Gabriella (Csantavér, Hunyadi Janos Alt. Isk.)

. Csordas Mihaly (Kecskemét, Kodaly Zoltan Enek-zenei Alt. Isk., Gimn., Szakgimn. és AMI).
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L Az altalanos iskolai tanarok versenyének feladatait nem kozoljiik.



